Εφεξής Γωνίες 
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4) Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της Α γραμμής (με βελοειδείς γραμμές) με τα αντίστοιχα της Β γραμμής στα οποία αναφέρονται.

Α. Διαγώνιος         Διάμεσος          Μεσοκάθετος            Διχοτόμος          Διάμετρος

Β. Τρίγωνο          Τετράπλευρο     Ευθύγραμμο τμήμα     Κύκλος              Γωνία


5) Στο διπλανό σχήμα η ΟΖ είναι διχοτόμος της
γωνίας ΨΟΧ΄.  Να υπολογίσετε τη γωνία ΖΟΧ. 

 6) Να υπολογίσετε τις γωνίες κ, λ, μ και ν του
διπλανού σχήματος. 

7) Με το μάτι φαίνεται ότι οι διχοτόμοι δύο
κατακορυφήν γωνιών βρίσκονται στην ίδια

ευθεία. Μήπως μπορείτε να το αποδείξετε 

κιόλας; 

8) Στο διπλανό σχήμα είναι ΚΟΕ=ΕΟΘ. Να 

βρείτε το μέτρο των γωνιών αυτών. 

9) Το διπλάσιο μιας γωνίας φ είναι ίσο με την παραπληρωματική της φ. Να βρείτε τη γωνία φ.

10) Να υπολογίσετε τις γωνίες του διπλανού 

σχήματος, αν είναι ω=4φ. 
11)Να σχεδιάσετε μία γωνία φ κι έπειτα άλλη ίση με αυτή με χρήση μόνο του κανόνα.

12) Να κατασκευάσετε τρίγωνο ΑΒΓ που να έχει

την πλευρά ΒΓ=4cm και οι προσκείμενες σ’ αυτή

γωνίες Β και Γ να είναι Β=45ο και Γ=60ο . 

13)Κάντε στις γωνίες Β και Γ του τριγώνου ΑΒΓ

ότι έκανα εγώ στη γωνία Α. Στη συνέχεια προσπαθήστε 
να σχεδιάσετε κύκλο που να εφάπτεται στις τρεις

πλευρές του τριγώνου ΑΒΓ.
Το άθροισμα των γωνιών α+β+γ είναι:
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Η γωνία x είναι:


           90ο                     70ο





         180ο                    110ο 





Πόσο να’ ναι η x;
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